
SUPPORTI E CUSCINETTI PER RIDUTTORI

125.S.00.20 SUPPORTO A MURO PER RIDUTTORE

TESTINA A SFERE PER RIDUTTORE

125.T.00.20.S boccola (10+10) 

125.T.DS.20 boccola (5+20) 

SUPPORTI A MURARE - CUSCINETTI A SFERE

Ø12,2

30

6 10

Ø12,2

30
35

Ø12,2

8 8 5 13

TESTINA A SFERE “DUAL” DOPPIA SCELTA ALTEZZA: 30 O 35 mm

128.T.DS.20 boccola 16 mm (8+8) - foro Ø 12,4 mm

128.T.DU.20 boccola 18 mm (5+13) - foro Ø 12,4 mm

TESTINA A SFERE “TE-EZ” - h: 30 mm

128.T.30.20 boccola 16 mm (6+10) - foro Ø 12,4 mm

SUPPORTO A MURARE “TS”
MURATURA STAMPATA IN FERRO + TESTINA A SFERE

128.S.00.10 boccola 16 mm (6+10) - foro Ø 12,4 mm

SUPPORTO A MURARE “TE” MURATURA
IN FERRO PIATTO+TESTINA A SFERE

130.S.00.20 boccola 16 mm (8+ 8) - foro Ø 12,4 mm

130.S.PR.20 boccola 18 mm (5+13) - foro Ø 12,4 mm

TESTINA A SFERE “TE-Z” - h  24 mm

130.T.00.20 boccola 16 mm (8+8) - foro Ø 12,4 mm

130.T.PR.20 boccola 18 mm (5+13) - foro Ø 12,4 mm

24

24

Ø12,5

8 8 5 13

38

SUPPORTO A MURARE “TN” MURATURA IN FERRO PIATTO
PERNO Ø 10 mm TESTINA A SFERE ZINCATA ESTRAIBILE

132.S.00.10 boccola 16 mm (8 +8) - foro Ø 12,4 mm

132.S.PR.10 boccola 18 mm (5+13) - foro Ø 12,4 mm

4544

125.M.00.20

125.T.00.20.S

31

Ø12,8

31

Ø12,8

10 10 5 20

M/10

38
40

10 10 5 20

M/10

5 13 8 20

foro Ø 10 mm

5 13 8 20

TESTINA A SFERE REGISTRABILE PER RIDUTTORE 
DA AVVITARE SU MURATURA

125.T.RE.20 boccola (10+10) 

125.T.RD.20 boccola (5+20)

TESTINA A SFERE REGISTRABILE PER RIDUTTORE 
DA AVVITARE SU MURATURA

125.T.RF.20 boccola (5+13)

TESTINA A SFERE “TN” ESTRAIBILE PER RIDUTTORE

125.T.TR.20 boccola (5+13) 



SUPPORTI TIPO “G” - CUSCINETTO Ø 42 mm

16,5

Ø42

Ø12,5

Ø42

Ø12,5

TESTINA A SFERE “TN” ESTRAIBILE

132.T.00.20 boccola 16 mm (8+8) - foro Ø 12,4 mm

132.T.PR.20 boccola 18 mm (5+13) - foro Ø 12,4 mm

TESTINA A SFERE “TN” REGISTRABILE CON VITE

132.T.RF.20 boccola 16 mm (8+8) - foro Ø 12,4 mm

132.T.RP.20 boccola 18 mm ( 5+13) - foro Ø 12,4 mm

CUSCINETTO A SFERE TIPO “G” Ø 42 mm

145.C.FE.20 Zincato - boccola ferro, foro Ø12,5 mm

145.C.NY.20 Zincato - boccola nylon, foro Ø12,5 mm

SUPPORTO REGISTRABILE CON VITE TIPO “G”

146.P.00.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm

38
55

M/10

8 8 5 13

Ø10,1
foro

38
5 138 8

SUPPORTI A CASSONETTO 

29

58,5

Ø42

43

24

11
6

62

SUPPORTO A CASSONETTO TIPO “G” CON FERMO PER RIDUTTORE

150.S.GR.20.S Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm

SUPPORTO PER CASSONETTI TERMOISOLANTI CON SISTEMA 
BLOCCAGGIO AUTOMATICO DEL CUSCINETTO

151.S.35.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm Molla di bloccaggio

SUPPORTO PER CASSONETTI TERMOISOLANTI CON SISTEMA 
BLOCCAGGIO AUTOMATICO DEL CUSCINETTO

151.S.85.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm Molla di bloccaggio

SUPPORTO A LEGNO

150.S.00.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm

SUPPORTO A PIASTRA DIRITTO

156.D.00.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm

M/10

4746



Ø42

A

318

90

31

45

14

Ø42

31

45

12
0

26
26

13

85

SUPPORTO PIANO TIPO “G”- DA AVVITARE
(CON SBALZO - PER CASSONETTI A TUNNEL)

156.E.35.20 Zincato - per cuscinetto Ø42 mm - A = 35 mm

156.E.85.20 Zincato - per cuscinetto Ø42mm - A = 85 mm

PIASTRA QUADRA PER CUSCINETTO TIPO “G”

250.P.10.20 Zincata - per cuscinetto Ø 42 mm

ZANCA PER CASSONETTO A SCOMPARSA 
(LARGHEZZA VARIABILE SU RICHIESTA)

481.Z.25.20 Zincata

SUPPORTO PIANO TIPO “G” DIRITTO-DA AVVITARE

156.E.00.20 Zincato - per cuscinetto Ø 42 mm

25
0

35

SUPPORTI A CASSONETTO E CUSCINETTI A SFERE

Ø
 1

2,
5

Ø
 1

2,
5

35

ı
 1

0
Ø

 1
2,

2

35

35

11

35

SUPPORTO A CASSONETTO QUADRO A SFERE

155.S.QS.20 Zincato - Ø boccola 12,5 mm

SUPPORTO A CASSONETTO A CONCHIGLIA

156.S.00.20 Zincato - Ø boccola 12,5 mm

SUPPORTO A CASSONETTO - INNESTO 35 mm

160.S.00.20 Zincato - sbalzo 11 mm

TESTINA A SFERE ESTRAIBILE - INNESTO 35 mm

160.C.00.20 Zincata - boccola Ø 12,2 mm

TESTINA A SFERE ESTRAIBILE - INNESTO QUADRO 35 mm

160.C.ST.20 Zincata 

TESTINA ESTRAIBILE - FORO A STELLA ı10 - INNESTO 35 mm

160.C.QM.20 Zincata - per perno ı10 mm (motore)

100.G.00.10 Grano CE PP 5x5 Punta conica
Con bloccaggio a grani filettati 

4948



11

30

83

12
26

18

9 9

12
,5

18

4 14

12
,5

25

9 16

12
,5

30

12
,5

12
,5

9 99 14

30 12
,5

4,5 14

2,5

CUSCINETTO A SFERE Ø ESTERNO 28 mm

Articolo Ø interno Sporgenza x

250.F.28.20 10 mm 2 mm
Boccola ferro

250.F.G8.20 12 mm 2 mm

250.N.28.20 10 mm 2 mm
Boccola nylon 

250.N.G8.20 12 mm 2 mm

30

ı
 1

0

spessore 2,5

fori filettati M5 
per grani di 
bloccaggio

Ø
 2

8

Ø

x

TESTINA ESTRAIBILE - FORO A STELLA ı10 - INNESTO 30 mm

161.C.QM.20 Zincata - per perno ı10 mm (motore)

100.G.00.10 Grano CE PP 5x5 Punta conica
Con bloccaggio a grani filettati

SUPPORTO A CASSONETTO - INNESTO 30 mm

161.S.00.20 Zincato - sbalzo 11 mm

TESTINA A SFERE ZINCATA ESTRAIBILE - INNESTO 30 mm

161.C.00.20 Boccola 18 mm (9+9) - Ø 12,5 mm

161.C.P4.20 Boccola 18 mm (4+14) - Ø 12,5 mm

161.C.PR.20 Boccola 25 mm (9+16) - Ø 12,5 mm

TESTINA NYLON ESTRAIBILE - INNESTO 30 mm

161.C.00.90 Boccola 18 mm (9+9) – Ø 12,5 mm

161.C.14.90 Boccola 23 mm (9+14) – Ø 12,5 mm

BOCCOLA NYLON CIRCOLARE - INNESTO 30 mm

161.C.NY.90 Ø 12,5 mm

COMPONENTI PER SUPPORTI A TELAIO

50

(P)

40
0

14
0

50

14
0

40
0

(P)

14
0

40
0

50

50

215

50

21
0

50

21
0

x

215

SUPPORTO VERTICALE TIPO “TORONTO” - ZINCATO

165.S.00.20 Diritto 

165.S.02.20 Piega (P) 25 mm

165.S.08.20 Piega (P) 80 mm

165.S.10.20 Piega (P) 100 mm

SUPPORTO VERTICALE TIPO “TORONTO” 
A SQUADRO - ZINCATO

165.S.SQ.20 Base “x” 50 mm

166.S.SQ.20 Base “x” 46 mm

166.S.S4.20 Base “x” 40 mm

STAFFA A MURARE PER SUPPORTO VERTICALE
TIPO “TORONTO”

167.Z.14.20 Zincata - sfusa 

167.Z.RB.20 Zincata - ribattuta

5150



COMPONENTI PER SUPPORTI A TELAIO

43

26

146

65

43

26

144

65

43

50

146

65

28

43

Ø12

43

65

172

MENSOLA “TORONTO” DIRITTA ZINCATA

165.M.00.20 Destra - innesto 30 mm 

165.M.00.20SX Sinistra - innesto 30 mm 

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

MENSOLA “TORONTO” ZINCATA PER ARGANO “RUBINO” 
CON PERNO DI CENTRAGGIO

165.M.AP.20 Destra - fori filettati 

165.M.AP.20SX Sinistra - fori filettati 

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

MENSOLA “TORONTO” E “NADIA” PER MOTORE FORI STELLA ı 10 mm

165.M.0Q.20 Diritta - zincata

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

43

144

65

26

DX
SX

43

144

65

26

50

40
0

DX = SX

45
45 DX = SX

43

Destro

(P)

MENSOLA “UNICA” ZINCATA

165.M.UN.20 Per bussola nylon 

167.V.27.20 Vite TQST M6 X 27 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato
Destra=sinistra

MENSOLA “UNICA” PER MOTORE

165.M.UM.20 Foroı10 mm a stella - zincata

167.V.27.20 Vite TQST M6 X 27 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato
Destra=sinistra 

MENSOLA “TORONTO” PER MICROLIFT

165.M.MC.20 Destra - zincata 

165.M.MC.20SX Sinistra - zincata 
167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata
167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

MENSOLA “TORONTO” ROVESCIATA 
PER SUPPORTO ROVESCIATO (INNESTO 30)

167.M.RV.20 Destra - zincata 

167.M.RV.20SX Sinistra - zincata 
167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata
167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

SUPPORTO VERTICALE TIPO “TORONTO” 
ROVESCIATO - ZINCATO

167.S.R6.20 Piega (P) 35 mm

167.S.R8.20 Piega (P) 85 mm

BUSSOLA NYLON “UNICA”

170.B.DF.90 Per mensola “UNICA”

MENSOLA “TORONTO” CON PIEGA ZINCATA (INNESTO 30 mm)

165.M.07.20 Destra - piega 7 mm

165.M.07.20SX Sinistra - piega 7 mm

165.M.11.20 Destra - piega 11 mm 

165.M.11.20SX Sinistra - piega 11 mm 

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

MENSOLA “TORONTO” ZINCATA PER ARGANO E AVVOLGITORE A CASSONETTO

165.M.AM.20 Destra

165.M.AM.20SX Sinistra

165.M.AF.20 Destra - fori filettati 

165.M.AF.20SX Sinistra - fori filettati 

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

“L” = 20

VITE E DADO PER MENSOLA “TORONTO”

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

5352



40

18
5

169.S.SQ.20

169.S.08.20169.S.03.20

40

32
0

80

30

12
5

SUPPORTI A TELAIO TIPO “NADIA” 

40

18
5

330

43

129

21

50

SUPPORTI A TELAIO TIPO “NADIA” A SQUADRO - ZINCATI

169.S.SQ.20 Parte verticale supp. Nadia a squadro
169.M.NA.20 Mensola Nadia
167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata
167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

SUPPORTI A TELAIO TIPO “NADIA”  - ZINCATI

169.S.08.20 Parte verticale supp. Nadia piega 80
169.S.03.20 Parte verticale supp. Nadia piega 30
167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata
167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

SUPPORTI A TELAIO TIPO “NADIA” (PER BIFORA) - ZINCATI

169.K.SB.20 Kit completo - assemblato

MENSOLA “NADIA”

169.M.NA.20 Con cuscinetto fisso - zincata
Destra=sinistra

11

50

65

145

26

SX | Left

145

34

Ø 6

26

50

65

145

26

DX = SX

5034

65

170

MENSOLE REGISTRABILI 

MENSOLA PIEGATA H.50 - ZINCATA (INNESTO 30 mm)

170.M.11.20 Destra - piega 11 mm

170.M.11.20SX Sinistra - piega 11 mm

MENSOLA PIEGATA H.50 CON FORI ZINCATA (INNESTO 30 mm)

170.M.4F.20 Destra - piega 11 mm 

170.M.4F.20SX Sinistra – piega 11 mm 

MENSOLA DIRITTA H.50 (INNESTO 30 mm)

170.M.00.20 Zincata  
Destra=sinistra 

MENSOLA PIEGATA H.50 PER MOTORE FORO A STELLA ı10 mm 

170.M.AS.20 Senza fori di fissaggio - zincata  - piega 11

170.M.BF.20 Con 4 fori per fissaggio Ø 6mm zincata  - piega 11
Destra=sinistra

43

65

170

MENSOLA “TORONTO” E “NADIA” 
PER MOTORE FORI STELLA ı 10 mm

165.M.Q1.20 Con piega 11 mm - zincata

167.V.TQ.20 Vite TQST M6 X 20 Zincata

167.M.6D.20 Dado M6 Flangiato zincato

5554



25x5
25x5

B

SUPPORTO A TELAIO TIPO “MOENA”- ZINCATO 
CON TESTINA ESTRAIBILE TN PER PERNO Ø 10 mm

172.S.00.20 Zincato - diritto 

172.S.08.20 Zincato - piega “B” 80 mm 

172.S.10.20 Zincato - piega “B” 100 mm 

KIT SQUADRA FISSAGGIO (SENZA CUSCINETTO)

173.M.00.20 Mensola tipo "Francia" 

150.S.00.20 Supporto a cass. G per cuscinetto D.42 zincato

173.V.VD.20 Vite TE M6 X 15 zincata

167.M.6D.20 Dado M.6 Flangiato zincato

173.S.0L.20 Squadra di fissaggio L zincata

BRACCIO DI FORZA PER ART. 173.S.00.20

173.G.00.20 Zincato

SUPPORTI PER BIFORE 

Ø 42

165.M.00.20

165.S.SQ.20

177.P.DP.20

167.Z.RB.20

145.C.FE.20

145.C.FE.20

177.P.DP.20

177.R.00.20

177.B.00.20

SUPPORTO A MURO PER BIFORA

175.S.RM.10 Con testine a sfere fisse e rinforzo chiodato

SUPPORTO A MURO PER BIFORA

175.S.RG.10 Con testine a sfere tipo “G” estraibili

SUPPORTO A TELAIO REGISTRABILE PER BIFORA 
CON ZANCA A MURARE

177.S.RG.20 Kit completo - zincato

SUPPORTO A TELAIO TIPO “TORONTO”
PER BIFORA REGISTRABILE-CON ZANCA A MURARE

178.S.TO.20 Kit completo - zincato - destro

178.S.TO.20SX Kit completo - zincato - sinistro 

RULLI COASSIALI

86

50

BA

RULLO COASSIALE A 2 PULEGGE

180.C.P3.20 A + B fino a 3 m 

180.C.P5.20 A + B da 3 a 5 m 

180.S.MU.20 SUPPORTO A MURARE 
PER COASSIALE

180.S.RG.20 SUPPORTO REGISTRABILE A TELAIO 
PER COASSIALE CON ZANCA A MURARE

5756


